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Figure A Abaque de fonctionnement
de la soupape pour différentes ouvertures x

Figure B Caractéristique de fonctionnement
de l’association soupape-turbine
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Figure C Schéma bloc de la régulation en puissance et fréquence d’une turbine à vapeur
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Figure D SADT A0 à compléter (limité à 2 sources d’énergie primaire)
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Figure E Évolution de la fréquence suite à l’îlotage d’une unité de production de 900 MW à t = 0
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Figure F Schéma bloc de la régulation primaire et secondaire du réseau français
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Figure G Modélisation simplifiée de la régulation du réseau
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Échelle : 1 cm = 50 m · s−1
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Figure H Profil de l’étage 3(HP) Figure I Profil de l’étage 11(HP)


